

医患纠纷

# 患者不满治疗效果医院行凶

## 事发齐齐哈尔,医生被钝器击中头部身亡,疑犯已被抓获

记者从黑龙江省齐齐哈尔市有关部门证实,2月17日上午10时左右,位于该市富拉尔基区的北满特钢医院耳鼻喉科主任孙东涛在出诊过程中,被突然冲来的一名男子用钝器猛击头部,经抢救无效死亡。

齐齐哈尔市公安局富拉尔基公安分局指挥中心接到群众报案立即赶赴现场,将行凶后欲逃跑的犯罪嫌疑人齐某某抓获。经审理查明,该案被确定为一起故意报复杀害医生案件。

齐某某暂住富拉尔基区北兴岗西社区,在春节前因治疗鼻部疾病,对北钢医院耳鼻喉科主任孙东涛治疗结果不满意,遂产生报复心理。2月17日上午10时左右,齐某某手持一根长50厘米左右的铁管,闯入该院耳鼻喉科门诊室,连击孙东涛头部,后被及时赶到的公安民警抓获。

目前,案件正在进一步审理中,当地政府已组成专门工作组,开展相关调查和善后处置工作。

据新华社



事发医院(资料图片)

### 钱钟书书信手稿拍卖案 杨绛一审获赔20万

备受关注的杨季康(笔名杨绛)诉中贸圣佳国际拍卖有限公司、李国强侵害著作权及隐私权纠纷一案,近日由北京市第二中级人民法院一审审结。

法院一审判决,中贸圣佳公司停止涉案侵害书信手稿著作权行为,赔偿杨季康10万元经济损失;中贸圣佳公司、李国强停止涉案侵害隐私权的行为,共同向杨季康支付10万元精神损害抚慰金;中贸圣佳公司、李国强就其涉案侵权行为向杨季康公开赔礼道歉。

钱钟书及其配偶杨季康、其女钱瑗与李国强系朋友关系,三人曾先后向李国强寄送私人书信共计百余封,上述信件由李国强保存。2013年5月间,中贸圣佳公司发布公告表示其将举行“也是集——钱钟书书信手稿”拍卖活动,公开拍卖上述私人信件。

据新华社

### 两拨中国游客 在泰国机场大打出手

“泰国之旅就要完美结束,回国的飞机却因为两拨武汉游客打架而延误。”2月16日,有网友通过长微博向报社爆料,称在泰国普吉岛国际机场,两拨中国游客因为在即将起飞的飞机上发生争执,并上演“全武行”,直至当地警方赶到,争斗才平息。

航空公司证实了打架事件。据介绍,因为乘客打架,飞机在泰国的机场延误了一个小时才起飞,2月16日上午已抵武汉。

据了解,当时有一家三口,妻子与丈夫孩子座位不在一起,想换到他们旁边,丈夫可能嫌麻烦,和妻子拌了几句嘴,结果旁边的客人以为是骂他,于是产生口角,最后升级为肢体冲突。

据《楚天都市报》

警察枪杀孕妇

# 广西枪杀孕妇民警一审被判死刑

广西贵港市中级人民法院2月17日下午就平南县公安局民警胡平故意杀人案作出一审判决,以故意杀人罪判处其死刑,剥夺政治权利终身,并赔偿附带民事诉讼原告人物质损失73324.1元。

2月13日,贵港市中级人民法院公开开庭审理了被告人胡平故意杀人一案。法院判决认定,被告人胡平原系广西平南县公安局刑侦大队民警。2013年10月28日,胡平携其配备的“六四”式手枪到平南县大鹏镇协助湖南省新化县民警调查案件。当日19时许,三人结束工作后到大鹏镇“兄弟酒家”吃晚餐,胡平违规饮酒。21时

许,醉酒后的胡平乘车返回平南县城。途经大鹏镇新街时,胡平要求下车并在街道上吵闹滋事。22时许,胡平在街道上掏出手枪开了一枪,随后进入被害人蔡世勇、吴英(孕妇)夫妇经营的“老牌螺蛳粉”店内,询问是否有奶茶。听说没有后,胡平用枪拍打餐桌,接着持枪向店内天花板开了一枪,还持枪指着正在店内吃米粉的顾客头部。当吴英再次回答说没有奶茶时,胡平持枪朝蔡世勇、吴英夫妇连开三枪,击中吴英的头部、手部及胸部,致吴英严重颅脑损伤死亡;击中蔡世勇右肩,致蔡世勇轻伤。

法院认为,被告人胡平身为人民警察,违反枪支管理使用规定,携带枪支酗酒,酒后滋事,持枪朝他人射击,造成一名孕妇死亡、一人轻伤,其行为已构成故意杀人罪。

据新华社

复旦投毒案

# 复旦投毒案今天宣判

## 受害人家属称,收到被告父亲发来的“求情短信”

距离事发将近1年,备受关注的“复旦投毒案”今天上午在上海市第二中级人民法院一审宣判。2月17日,受害人黄洋的父母赶赴上海到庭旁听。黄洋的父亲黄国强表示,希望凶手受到法律的严惩。

### 黄父收到被告家属短信

2月16日,黄洋父亲黄国强向记者展示了两条短信,接收时间分别为去年11月30日和12月1日,内容为被告林森浩父亲发来的“求情短信”。“我感觉对方对娃娃的行为毫无忏悔之意”,黄国强告诉记者,自警方确定林森浩是嫌疑人起,直至庭审结束,黄家都未收到过一丝来自林森浩家属表达的歉意;如今通过短信道歉,“无非是想求得谅解,轻判林森浩”。黄家人对此感觉心寒,不予理会,并一致要求“严惩凶手”。

16日,记者按照发来信件的电话号码拨打过去,一名男子接起了电话。男子承认是林森浩的亲友,也知道发短信道歉这件事。但是,对于短信内容是否林森浩父亲亲自编发,对方表示“不方便说话”,随即挂断电话。

黄国强说,如果一审判决结果不是死刑,他肯定会提起抗诉。

### 没儿子的年夜饭没欢声笑语

事发至今将近1年时间,为了给儿子黄洋讨回公道,安慰疾病缠身的妻子,黄国强暂时中断了在荣县中学做寝室管理员的工作,一心陪在妻子身边。黄国强

说,事情发生后,黄家人得到了许多社会热心人士的帮助,他们很感激。

2月16日晚7时许,记者来到黄国强家里,他和妻子杨国华刚从黄洋大姨家吃过晚饭回来。杨阿姨身体不适已经休息,黄国强独自坐在沙发上收拾衣物。

黄国强告诉记者,今年在黄洋的姨妈家吃年夜饭,没有洋洋的年夜饭,少了许多愉快的话题,没有了欢声笑语。他表示,黄洋读大学后,每次回家过年,都会陪长辈们聊天说笑,偶尔也小酌两杯。而今年春节,显得很冷清。家人也给黄洋摆了一副碗筷,以示怀念。

### 案件回放

2013年4月1日,复旦医学院硕士研究生黄洋饮用寝室饮水机中的水后,身体不适,有中毒症状,后经救治无效去世。警方在饮水机残留水中检测出有毒化合物成分,锁定黄洋室友林森浩有重大作案嫌疑。

据《成都商报》

## 中国发现肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址: [www.njgb025.com](http://www.njgb025.com)

首次揭开前列腺疾病的康复秘诀

# 不用您花钱教你防治病

不生病的人群中为什么没有你?

“前列腺疾病”一个听着就让人惶惶不安的名词,却让多少男性朋友苦苦挣扎其中。该病是中老年男性的“噩梦”,男人往往在不经意间频频“中招”;发病率高达50%,成为横亘在男人生命进程中一道无法跨越的“门槛”。有病吃药,天经地义,但吃什么药才能安全有效不花冤枉钱,这是关键。

面对这些问题和误区,患者亟需一个正确的渠道对前列腺疾病有一个全方位的了解,正所谓“知己知彼百战百胜”。

### 新科学“革”了前列腺的命

是什么让你脆弱的“前列腺”频频得病?百般煎熬之中,该何去何从?前列腺疾病的神秘面纱又该如何揭开?如果你正在为前列腺疾病苦苦求医而毫无结果,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《天蚕与前列腺》。此书汇集了多位权威专家的理论观点,深入浅出解析病因;摆脱误区,规避风险。目前已有数十万朋友,通过科学指导获得了康复。

**国家疾病预防控制中心专家翟一硕:**该书是近年来为数不多的专业介绍前列腺疾病防治的科普书籍,有很强的实用性;对改善我国前列腺疾病高发的现状意义深远。

**资深男科专家赵仲龙:**解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。无论你有什么前列腺健康上的焦虑,都能在此书找到慰藉。《天蚕与前列腺》堪称一本前列腺疾病读者的活字典,活辞海。

**读过《天蚕与前列腺》的读者评价说:**真是一本防病百科全书,有了它许多疾病自己找着书中的方法就能治愈,很多以前不知道防治疾病的方法,都能在该书中找到。

**防病全书《天蚕与前列腺》**  
在我省免费发放 500 本

**免费索取热线:400-857-1188**

为了普及推广前列腺疾病养护知识,《天蚕与前列腺》一书即日起全国免费发放。前列腺疾病患者均可拨打 400-857-1188 进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费,整个过程不收取任何费用,接受社会各界人士监督。